

90后妈妈为何对亲生儿子下毒手

扬州杀死6岁儿子的嫌疑人被批捕,她交代当时是嫌孩子太烦了

“扬州6岁男孩高俊逸失踪案”此前引发广泛关注。事发两天后,警方终于找到男童,但他已被杀害并藏在家中床板下,嫌疑人竟是他的亲生妈妈李某。近日,李某因涉嫌故意杀人罪,被邗江区检察院批准逮捕。经司法鉴定,李某作案时无精神病,有完全刑事责任能力。

现代快报/ZAKER南京记者 臧晓松

案情回顾 孩子要出去找奶奶,她觉得烦了

李某出生于1992年,老家在安徽宿州。现代快报记者多方采访了解到,李某出生在一个并不和睦的家庭,她的父亲有暴力倾向,母亲不堪忍受最终改嫁。而李某后来嫁到扬州市邗江区杨庙镇,18岁就生下了孩子。

2月15日早上,就在高俊逸的奶奶出门后,李某开始为高俊

逸穿衣服。高俊逸曾有抵触情绪,“我不要你穿,我要奶奶来穿。”穿好衣服后,高俊逸就要出去找奶奶,被李某拉了回来。这时,楼上的小儿子开始哭闹,李某急着要上楼,高俊逸则不愿意上楼。

李某强行抱着大儿子高俊逸上楼,准备再去给小儿子穿衣

服。看到孩子坚持要出去,她就把他往屋里推。“我把他推到床上后,他就使劲地用脚踢我。”李某交代称,“我觉得一大早怎么这么烦,这么吵,这时,我看到一个插线板……”

悲剧就这样发生了。后经法医鉴定,小俊逸系被他人勒颈致机械性窒息死亡。

检方批捕 作案时无精神病,有完全刑事责任能力

为防止家人发现异常,李某把孩子藏在床板下,又带着小儿子睡在这张床上,并在外人面前假装寻找孩子。她本打算风头过去之后,就把孩子埋到坟去。孩子失踪的当天上午,李某还曾抱着小儿子到邻居家寻找高俊逸,并发布寻子微信。直到2月17日晚上,李某

落网。此后,网上也出现李某可能有“产后抑郁”的说法。经司法鉴定,李某作案时无精神病,有完全刑事责任能力。

案发时李某的小儿子未满周岁,李某当时正处于哺乳期。对于是否要批捕李某,邗江区检察院召开了听证会,并邀请各界

人士参加。最终,大家的一致意见是李某作案手段非常残忍、社会影响大、社会危害性大,且不具备取保候审的条件,应对李某进行逮捕。

近日,在综合该案情节及各方意见后,检方认为,李某的行为已涉嫌故意杀人罪,依法对其作出批准逮捕决定。

3岁男童掉入列车与站台空隙 民警紧急联系暂停列车开行,并救出孩子

快报讯(通讯员 刘付兵 记者 葛小林)4月22日,常州北站发生惊魂一幕,一名3岁男童掉进了列车与站台的缝隙里,惊险万分。幸好救援及时,男童被及时救出,没有造成严重后果。

4月22日20时25分许,昆明南开往南京南的G1378次列车停靠常州北站后,一名3岁的男孩脱离父母的照看,独自走出车门,不慎从站台和列车之间的缝隙掉入轨道,男孩在黑漆漆的下面大声痛哭,也不知是否受到伤害。

情况十分危急,男孩父母惊慌失措,母亲更是泣不成声,大声呼叫:“小龙,不要怕,妈妈在这呢!”站台上旅客见状后,有的跑去找站台上的工作人员求救,有的安慰孩子父母,有的拨打110报警电话……

抢救必须与时间赛跑。动车组列车到站后,一般只停靠2分钟,如果不能采取应急措施,一旦列车开行,后果将不堪设想。

常州火车站派出所民警接到报警电话后,迅速赶赴现场,同时督促常州北站工作人员立即向列



男童从这个缝隙掉落 警方供图

车调度中心报告,要求暂停列车开行。民警贺佳到达现场后,一边让站台上旅客腾出救援空间,一边探下身子用手电查看小男孩的情况。他发现小男孩并无明显伤痕,在对孩子进行语言安慰后,他与车站工作人员一起将小男孩从缝隙中救上站台,安然无恙地交给母亲。孩子的父母感激不已,当即要跪地叩头,被民警婉言拒绝,现场旅客报以热烈的掌声。

5亿派奖催生大乐透井喷 山东擒9899万元大奖

4月26日,体彩大乐透进行“5亿大派奖”第4期开奖,第17047期全国井喷17注头奖。其中,16注为989万余元追加投注头奖,分落山东(10注)、贵州(2注)、广东(2注)、浙江和福建;1注为618万元,出自陕西。开奖结束后,奖池滚存36.64亿元。

头奖井喷17注 山东独揽9899万

本期大乐透前区开出号码15、19、32、33、34,后区开出号码09、12。数据显示,山东中出的10注989万余元头奖全部出自临沂,中奖彩票为一张10倍投、30元投入的单式追加倍投票,单票累计擒奖9899万元。贵州中出的2注989万余元头奖中奖彩票为一张2倍投、18元投入的单式追加倍投票,单票累计擒奖1980万元。广东中出的2注989万余元头奖中奖彩票为一张2倍投、6元投入的单式追加倍投票,单票累计擒奖1979万元。浙江中出的989万余元头奖中奖彩票为一张3元投入的单式追加票。福建中出的989万余元头奖中奖彩票为一张12+2大复式追加票,投入2376元,单票累计擒奖1017万元。陕西中出的618万元头奖中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。奖池方面,36.64亿元滚存至4月29日开奖的第17048期。

固定奖无封顶 下手要快追加为上

今年5亿元的派奖规模和去年保持一致,在具体派奖规则上也是相似之处颇多,继续沿用去年“头



奖2亿”+“固定奖3亿”的派奖模式,即一等奖和追加投注的固定奖(四、五、六等奖)分别派奖。由于固定奖派奖每期无封顶限制,为所有符合派奖资格的固定奖共享,3亿派奖派完即止,因此对于彩民来说,想要拿到固定奖的实惠,最重要的一点就是要“手快”,而且投得越多,奖金“翻”得越爽,要知道去年3亿固定奖派奖只用了17期就被瓜分完毕,提前3期结束。最后还要强调一点的是,只有追加投注,才能拿到固定奖派奖奖金,基本投注的四、五、六等奖中奖彩票不能获得派奖奖金。

中奖绝非难事 派奖期方法要掌握

“追加”,是大乐透与其他大盘玩法的最大不同。追加的威力不用多言,纵观大乐透出奖史,其实有很大一部分巨奖都是彩民“追”出来的。在投注符合了派奖条件之后,我们要考虑的就是如何中奖了。相对于单式投注,复式投注可以一定程度上扩大中奖面,而一旦中奖,就能中出一连串奖项,使得奖金成色大大提升。至于想要提高奖金分量,倍投就是最直接的方式。 苏彩

体彩专区

镇江彩民守号中体彩“排列5”100万

4月1日,排列5第17084期开出中奖号码“83697”,全国共中出42注奖。镇江11238体彩网点彩民林先生幸运爆棚,分得其中10注大奖,收获奖金100万元。

4月5日,林先生来到镇江体彩中心领奖。林先生是一位老彩民,专注研究排列5已有多年时间。说到这次中奖的秘诀,林先生表示是守号中得。林先生表示,这注号码是他精

心研究出来的,每期必买,已经守号近一年的时间了,每次都投注10倍,他一直都相信这注号码一定会中的,这次终于如愿以偿了。关于这笔奖金打算如何使用,林先生表示会先拿一部分出来,给家里人买些需要的东西。至于他自己,购彩多年已经成为一种习惯,今后还会继续坚持购买体彩排列5,争取再中个大奖。 镇彩

3800万派奖“加量不加价” 体彩“11选5”乐选玩法中奖捷报频传

体彩“11选5”全新上线的乐选玩法,让彩民尝到了甜头,而“加量不加价”的3800万派奖,让奖金变得更丰富。

淮安彩民喜中乐选四2210元

“中奖很容易!”这是淮安金湖实力彩民李先生对“11选5”乐选玩法的评价。

4月19日,李先生再度中得乐选四2210元奖金。关于选号及投注经验,李先生表示,倍投才是中奖的关键:“乐选玩法选错一个也能中奖,再加上3800万大派奖的助力,中奖真是太容易了。”

淮安彩民再中乐选四3400元

4月19日,淮安彩民蔡先生再度中得乐选四3400元。短短几天,他通过倍投乐选四

玩法,收获大小奖金无数。蔡先生说,“11选5”乐选玩法打通了他的中奖之路。蔡先生表示,非常感谢业主丁先生耐心的介绍。这次“11选5”乐选玩法上线,在业主丁先生的推荐下,蔡先生小试身手,没想到很快就中奖了。

南京彩民收获乐选五1.3万

4月24日,彩民李先生在南京市鼓楼区萨家湾01353体彩网点喜中“11选5”乐选五1.3万元。李先生一直以来对“11选5”情有独钟。中奖当天,他下楼吃饭正好经过网点,打出了一张乐选五10倍票。到了晚上近10点钟,李先生查询开奖号码,令他意想不到的是,购买的多期彩票在72期中得乐选五一等奖,在73期喜中乐选五二等奖,恰逢大派奖活动,共收获奖金1.3万元。 苏彩